Nº 2.- SERVICIO JURÍDICO DE URBANISMO, P-2/13.- PROPUESTA DE APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DE LA NOVENA MODIFICACIÓN PUNTUAL DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN DEL ÁMBITO DE LA ZONA DE ORDENACIÓN 59 “MOSCATELARES”.
I.- ANTECEDENTES Y OBJETO.

El Plan General de Ordenación se aprobó definitivamente por acuerdo del Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid de 27 de diciembre de 2001, publicándose el acuerdo en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid (B.O.C.M.) de 16 de enero de 2002.

Con fecha de 1 de julio de 2013 y mediante Decreto nº 1849/13, el Concejal Delegado de Urbanismo ha dispuesto:

“Iniciar expediente ordenado a tramitar la 9ª Modificación puntual del Plan General de Ordenación, en la zona de ordenación 59 del Plan General de Ordenación, de acuerdo con el Proyecto redactado por los servicios de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda, y que afecta a las parcelas PC-13b, PCO-1a2, IE-3/4 y al resto de las parcelas ya edificadas con código PC-PCO. El Proyecto tiene por objeto, de un lado, la flexibilización de implantación de usos (se admite el uso de concesionario integral del automóvil y se amplía el porcentaje de los usos compatibles, que pasa del 30% al 100%) y, de otra parte, la redistribución de edificabilidades, sin alterar la intensidad edificatoria del ámbito, desde las parcelas vacantes PCO-1a2 y PC-13b al resto de parcelas de actividad económica, códigos PC-PCO e IE.

En consecuencia, sométase el Proyecto a tramitación reglamentaria hasta su aprobación, si fuere procedente.

Regístrese en el Libro de Decretos y Resoluciones y dese cuenta al Pleno en la primera sesión que se celebre”.

El objeto de la propuesta, que se ha redactado  por los Servicios Técnicos de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda, se justifica por la conveniencia de dar respuesta a las necesidades detectadas del análisis conjunto de la situación actual de ámbito, de forma que se facilita la consolidación total de la actuación, y se mejora la calidad urbana complementando las actividades existentes con otras que, además, pueden repercutir en una mejora del tráfico al limitar el problema de accesibilidad de vehículos en horas y días punta.

II.- VALORACIÓN TÉCNICA Y JURÍDICA.

El proyecto redactado por los Servicios Técnicos de la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda ha sido revisado por los Servicios Técnicos del Ayuntamiento que han emitido  informe favorable de 4 de julio de 2013, proponiendo la tramitación del documento.

La 9ª Modificación Puntual del Plan General de Ordenación tiene cobertura jurídica en el ius variandi o facultad de modificación del planeamiento que asiste a las Administraciones Públicas en función de las cambiantes exigencias del interés público y en este caso tales exigencias, según se dice en el proyecto, se fundan en la consideración de admitir entre los usos característicos del parque comercial (PC-PCO) el de concesionario del automóvil y, además, flexibilizar la compatibilidad de los usos terciario, dotacional y residencial público hasta el 100% de la superficie edificable de parcela; de otro lado, se permite el traspaso de edificabilidad desde las parcelas vacantes PCO 1a2 y PC-13b, ambas con un alto índice de edificabilidad, a la totalidad de las parcelas de actividad económica, lo que se justifica, según el proyecto, por haberse detectado necesidades de aumento de edificabilidad en empresas ya implantadas que precisarían de un incremento de edificabilidad para la mejora de su actividad.

En todo caso, es importante señalar que la modificación propugnada no altera la intensidad edificatoria del ámbito Zona de Ordenación 59, Moscatelares.

III.- COMPETENCIA Y PROCEDIMIENTO.

El art. 67.1 de la Ley del Suelo establece:

“Cualquier alteración de las determinaciones de los Planes de Ordenación Urbanística deberá ser establecida por la misma clase de Plan y observando el mismo procedimiento seguido para su aprobación. Se exceptúan de esta regla las modificaciones para su mejora, en la ordenación pormenorizada establecida por los Planes Generales llevada a cabo por los Planes Parciales, de reforma interior, y los Planes Especiales, conforme a esta Ley, así como lo dispuesto en el artículo 57.f)”.

En consecuencia, dado que se alteran determinaciones pormenorizadas del Plan General, procede la modificación de éste conforme a lo dispuesto en el art. 69.1 de la citada Ley.

Por tratarse de una modificación de planeamiento ya aprobado no procedería solicitar otros informes sectoriales excepto el preceptivo de análisis ambiental de planes y el derivado de lo dispuesto en la Disposición Adicional Segunda del R.D. 2591/1998 de 4 de diciembre.

Conforme al art. 57 a) de la Ley del Suelo de la Comunidad de Madrid en relación con el art. 123.1 i) de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local, el procedimiento se iniciará por acuerdo de aprobación inicial adoptado por el Pleno del Ayuntamiento, previo dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo y Medio Ambiente, implicando dicho acuerdo el sometimiento a información pública por plazo no inferior a un mes y el requerimiento de los informes legalmente preceptivos.
Cumplidos los anteriores trámites y a la vista de su resultado, el Pleno del Ayuntamiento adoptará acuerdo de aprobación provisional y remitirá el expediente completo a la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio a efectos de aprobación definitiva.

Visto el informe del Jefe de Servicio Jurídico de Urbanismo y de conformidad con el dictamen favorable de la Comisión Informativa de Urbanismo de 11 de los corrientes, el Ayuntamiento Pleno, en votación ordinaria y por mayoría de catorce votos a favor (PP), cinco en contra (PSOE e IU-LV) y cuatro abstenciones (II-ISSRR), acuerda:
PRIMERO.- Aprobar inicialmente el Proyecto de 9ª Modificación Puntual del Plan General de Ordenación de 2001 en el ámbito de la Zona de Ordenación 59, Moscatelares, que tiene por objeto, de un lado, la flexibilización de implantación de usos (se admite el uso de concesionario integral del automóvil y se amplía el porcentaje de los usos compatibles, que pasa del 30% al 100%) y, de otra parte, la redistribución de edificabilidades, sin alterar la intensidad edificatoria del ámbito, desde las parcelas vacantes PCO-1a2 y PC-13b al resto de parcelas de actividad económica, códigos PC-PCO e IE.

SEGUNDO.- Someter el expediente y proyecto a información pública por plazo de UN MES, mediante publicación de anuncios en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid y en un diario de los de mayor difusión, con las notificaciones procedentes conforme al art. 70 ter, apartado 3 del la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local.

TERCERO.- Requerir los informes legalmente preceptivos de conformidad con lo dispuesto en el art. 57 b) de la Ley del Suelo.

CUARTO.- Impulsar la publicidad telemática del contenido del proyecto en los términos previstos en el art. 11.4 del texto Refundido de la Ley del Suelo.

